



Direkcija, Margaretska 3, P.P. 157, 10002 Zagreb, telefon ++385/01 48 06 333, fax ++385/01 48 12 606, 48 06 345
www.hzzo-net.hr

KLASA: 530-02/10-01/141
URBROJ: 338-01-12-11- 21
Zagreb, 18. listopada 2011. godine

IZABRANI DOKTORI
PRIMARNE ZDRAVSTVENE ZAŠTITE
-svima-
UGOVORNE LJEKARNE
-svima-

PREDMET: e-recepti – često postavljana pitanja
Ispravak naputka za postupanje, dostavlja se

Poštovani,

Obzirom da je u sklopu projekta informatizacije primarne zdravstvene zaštite započela puna produkcija e-receptata dostavljamo Vam pojašnjenja za često postavljana pitanja.

Na važeće papirnate tiskanice recepta (tiskanica plave boje za propisivanje lijekova s Osnovne liste lijekova i tiskanica crvene boje za propisivanje lijekova s Dopunske liste lijekova) i dalje će se propisivati lijekovi:

- koji sadrže opojne droge i psihotropne tvari: *morfin, hidromorfon, oksikodon, fentanil, pentazocin, buprenorfin, metilfenobarbiton, fenobarbiton, meprobamat, buprenorfin+nalokson i kodein fosfat*
- propisani u djelatnosti hitne medicine
- propisani u slučaju kućnih posjeta (a mogu se propisivati i e-recepti)
- pri liječenju priznatih ozljeda na radu ili profesionalnih bolesti
- za inozemne pacijente koje nisu osigurane osobe Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje
- u izvanrednim uvjetima rada u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite kod nestanka struje i nemogućnosti uspostave veze prema centralnom sustavu i problema na strani centralnog sustava
- uvršteni u listu lijekova samo pod nezaštićenim nazivom lijeka
- u iznimnim slučajevima kada je potrebno pružiti zdravstvenu zaštitu osobama koje nemaju svog izabranog liječnika (sukladno članku 24. st. 2. Pravilnika o pravima, uvjetima i načinu ostvarivanja prava iz obveznog zdravstvenog osiguranja „Narodne novine“ broj 67/09, 116/09, 4/10, 13/10, 88/10, 131/10, 1/11 i 16/11). U naznačenim slučajevima ugovorni doktor može iznimno izdati recepte i uputnice za osigurane osobe koje nisu za njega opredijeljene, ali samo u nužnoj količini i za zbrinjavanje stanja zbog kojih se osigurana osoba javila (traume, akutne upale, zarazne bolesti i akutnog poremećaja)
- prilikom propisivanja kronične terapije za duže vremensko razdoblje odjedanput – u slučajevima kada osigurana osoba Hrvatskog zavoda za zdravstveno osiguranje (dalje u tekstu: Zavod) ima potrebu za lijekovima kroz duže vremensko razdoblje a u tom razdoblju se nalazi u inozemstvu (mornari, putnici i dr.) navedeno pravo moći će ostvariti ukoliko se radi o lijekovima za liječenje kroničnih bolesti, u slučajevima kada je stručno neupitno da pacijent može bez nadzora liječnika koristiti navedenu terapiju, te ukoliko se radi o terapiji za koju bi im izabrani doktor primarne zdravstvene zaštite, budući je

odgovoran za istu, i inače propisao lijek na ponovljivi recept sukladno članku 12. st. 4. Pravilnika o načinu propisivanja i izdavanja lijekova na recept ("Narodne novine" broj 17/09, 46/09, 4/10, 110/10, 131/10, 1/11 i 16/11). U navedenom slučaju liječnik može pacijentu propisati terapiju najduže za 6 mjeseci liječenja. Navedene lijekove potrebno je propisati na papirnatim tiskanice recepata. Na tiskanice recepata liječnik je dužan napisati: „Kronična terapija. Izdati odjedanput“. Pacijent može podići odjedanput sve lijekove u ljekarni. Ljekarna može sve recepte istovremeno fakturirati Zavodu. Navedene recepte potrebno je taksirati i priložiti uz račun i prilog računa

- u slučajevima propisivanja recepata za podijeljene praške kod kojih postoji mogućnost nevaljanosti recepta zbog prekoračenja roka izdavanja (npr. nitrofurantoin).

Ostali lijekovi za koje je potrebno propisati recept za podijeljene praške (pri izradi prašaka od lijeka uvrštenog u liste lijekova Zavoda) mogu se i dalje propisivati kao e-recepti te je u rubriku „napomena“ potrebno napisati da je potrebno napraviti / izraditi podijeljene praške te navesti jačinu, oblik i broj podijeljenih prašaka koji se izrađuju.

Tiskanice Povijest bolesti u ordinacijama primarne zdravstvene zaštite potrebno je ispisivati samo na zahtjev pacijenta.

Ljekarnički računi za lijekove izdane na recepte i dalje se dostavljaju na isti način te je i dalje potrebno dostavljati ispisani račun, prilog računa i podatke na magnetnom mediju. Odvojeno se trebaju dostavljati računi za lijekove izdane osnovom e-recepta od računa za lijekove izdane osnovom tiskanica (papirnatih) recepata. Tiskanice recepata i dalje se taksiraju na isti način kao i do sada ali se skupa s kopijom računa i priloga računa čuvaju u ljekarnama osim recepata za inozemne pacijente koji moraju biti dostavljeni u prilogu računa.

S poštovanjem,

Ravnatelj
Tihomir Strizrep, dr. med.



Na znanje:

Hrvatski zavod za zdravstveno osiguranje
PODRUČNI URED (n/p Rukovoditelja –ice)
-svima-